
 
 

Ribe Fotoklub 
Referat fra bestyrelsesmøde torsdag d. 19. september 2024 – kl. 19.00 

 
Tilstede:  Folmer, Gunver, Bent, Torsten, Benny, Anne Marie og Henrik.  

 

Referent: Henrik  

 

Kaffe/kagetjans: Benny  

 

 

1. Siden sidst: 

Godkendelse/underskrift af referatet fra d. 16. maj 2024: 

Godkendt og underskrevet 

 

Gennemgang af dagsorden:  

Der var ingen der havde tilføjelse til dagsorden 

 

 

2. Økonomi: 

• Saldo dagsdato: 

Saldo er d.d.: 35.798,62 kr.  

 

• Medlems status dagsdato:   

Der er dagsdato 26 medlemmer 

 

• Ind- og udmeldelser:     

Ind: Finn Frøsig 

Ud: Ulrik Lysgaard, Thomas Nielsen, Christan Qvang 

Passiv medlem: Helle Dixen 

 

Vi søger i puljen ’Den Fritidskulturelle Pulje 2025’ om en ny bærbar computer. 

 

3. Orientering omkring:  

Evaluering på aktivitetsplan – forår 2024: 

På vise aktiviteter er der god opbakning især de aftener hvor der er foredrag eller fototure.  

Lørdagsturene som vi har haft nogle stykker af har der ikke været helt den tilslutning som 

forventet, selvom der har været ønske om fra medlemmerne at der kom flere lørdagsture.   

 

Der blev nævnt at det er rigtig godt når nogen af klubmedlemmerne bare skriver på 

Facebook om at mødes en tilfældig aften i ugen om at mødes et sted for at fotografere lidt 

sammen, som f.eks. solnedgang ved Mandø Ebbevej eller ved Skibbroen, hvor 5 medlemmer 

mødtes. Der opfordres til at det er noget vi fortsætter med.  

 



Gennemgang af aktivitetsplan – efterår 2024: 

Der er et par enkelte aktiviteter der mangler at blive fyldt ud. Henholdsvis d. 7. oktober og 

25. november. Aktivitetsudvalget vil finde ud af noget til de 2 aftener. 

Der kom forskellige forslag: Tur til fritidscenter, Holsted speedwaycenter, Finn og hans 

Afrika-tur.  

 

Klublokaler – med tilhørende depot i kælderen: 

Folmer og Torsten har været ude og se på alternative lokaler. De så på et lokale som var 

lidt slidt men brugbart, dog var der ikke noget depotrum til rådighed. 

 

Vi har alle sammen i klubben en opgave i at finde et egnede sted vi kan bruge som ny 

klublokale.  

 

Folmer har fået fat i et ”nyt” og større TV, som vi kan få gratis. Den vil på et tidspunkt 

blive flyttet ned i vores depotrum eller opsat i ”Mødestedet”. Den skal dog først godkendes 

af medlemmerne, med hensyn til størrelse og skærmkvalitet.   

 

Hjemmesiden / webmaster: 

Der var ingen punkter udover at hjemmesiden kører som den skal.  

 

Facebook: 

Det er i vores Facebookgrupper der er mest aktivitet og fremover vil aktivitetsplanen også 

blive lagt op der, da der flest som ser den der fremfor på vores hjemmeside. Benny vil 

undersøge hvordan det kan lave på en fin og god måde.  

Aktivitetsplanen vil fortsat blive liggende på hjemmesiden.   

 

Reglen gælder stadig når vi fotograferer personer til klubaftenerne, som f.eks. ved 

Model/portræt-fotografering eller på Brandstationen skal de godkendes af personerne før 

de må lægges op udenfor vores egen Fotoklub-facebookgruppe.   

 

Andet: 

Billederne hænger stadig på Termansens. Vi afventer fra Chritian Qvang om hvornår de 

tages ned igen.  

 

Der planlægges en fotoudstilling ved Højer sluse.  

Forslag er at der bliver mulighed for at hænge 2 billeder op pr. medlem. Billedstørrelsen 

bliver min. 20x30 cm men der er også interesse for andre og større størrelser.  

Temaet for udstillingen er National Vadehavet. Perioden for udstillingen er ikke fastsat 

endnu. Vi kan få lov indehaveren ved Højer sluse at hænge udstillingen op hvornår vi vil og 

hvor længe vi vil.  

Yderlige spørgsmål der kom var om der skal navn på billederne? Skal det være en 

salgsudstilling? Hvad skal prisen være? Der skal også på et tidspunkt drøftes annoncering.  

Det alt sammen tager udstillingsudvalget med i planlægningen.  

 

Der er nedsat et udvalg bestående af: Torsten, Anne-Marie, Bent og Gunver.  

 

 

 



4. Post og mail: 

Indkommende mails fra den mellemliggende periode, gennemgået og drøftet. 

Folmer udsender stadigvæk løbende mails ud. 

 

 

5. Eventuelt: 

Ingen punkter under eventuelt 

 

 

6. Næste møde / kagetjans: 

• Torsdag d. 14. november kl. 19.00 hos Gunver 

 

• Kaffe/kagetjans: Bent 

 

 

 

 

 
 
 


